Т№ Конт_ра1

1 Которые из документов являются алгоритмами?


а) Рецепт приготовления клея


б) Каталог книг в библиотеке


в) Настенный календарь на текущий год

г) Порядок набора международного телефонного номера
 2 В каких случаях правильно заканчивается предложение: Алгоритм – это

а) конечная последовательность действий, приводящая к искомому результату при
     любых допустимых исходных данных


б) указание на выполнение действий


в) программа в машинных кодах


г) конечный набор понятных некоторому исполнителю команд, выполнение которых приводит к однозначному решению поставленной задачи
3 В каких случаях правильно заканчивается предложение: Система команд исполнителя – это


а) набор команд, которые можно использовать в алгоритме, составляемом для этого
    исполнителя

б) список всех команд, которые исполнитель может выполнять


в) набор команд, из которых состоят алгоритмы


г) список допустимых действий исполнителя
 4 В каких случаях правильно заканчивается предложение: В линейном алгоритме
а) могут быть действия, выполняемые более одного раза
б) каждая операция выполняется ровно 1 раз
в) могут быть операции, которые не будут выполняться ни разу
 5 Алгоритм, в котором используется только управляющая структура следование, называется
а) Линейным
б) Подпрограммой

в) Циклическим

г) Разветвляющимся
6 Производятся вычисления по алгоритму:
1. Ввод значения x.
2. ЕСЛИ x<5 ТО y = 1
3. ЕСЛИ x<–1 ТО y = x / 2
4. ЕСЛИ x5 ТО y = x + 550
5. ЕСЛИ x>–1 ТО y = x – 3
6. Вывод y
  Укажите строку, которая не оказывает никакого влияния на окончательный результат.
а) 2
  
б) 3
 
г) 4
 
в) 5
 7 Алгоритм, в котором используется только управляющие структуры следование и ветвление,
    называется

а) Циклическим

б) Разветвляющимся

в) Линейным

г) Подпрограммой
8 Дан алгоритм:
Ввод значения x
ЕСЛИ x<–20 ТО y = 2 * x
ЕСЛИ x<=10 ТО y = 51
ЕСЛИ x>10 ТО y = x
Вывод y
Какое число будет выведено в результате выполнения алгоритма, если ввести значение x:

а) -22

б) 100

в) 0
 9 В состав условий могут входить

 а) Арифметические операции

 б) Конструкция выбора

в) Графический элемент блок разветвления

 г) Числа

 д) Логические операции

е) Операции отношения
10 Укажите правильный порядок выполнения логических операций в выражении:
    (B < 9) ИЛИ (C < 6) И (D < С)  НЕ (A > 5)

а) ИЛИ, И, , НЕ
 
 б) И, , ИЛИ, НЕ
 
 в) И, ИЛИ, НЕ, 
 
 г) НЕ, И, ИЛИ, 
11 Значением условия, используемого в ветвлении, может быть

а)  Функция
б) Действительное число
в) Ложь
г) Положительное число
д) Целое число
е) Истина

12 В каких случаях правильно заканчивается предложение: Тело цикла составляют команды

а) задающие количество выполнений цикла
б) задающие условие выхода из цикла
в) повторяющиеся несколько раз в процессе выполнения цикла
г) присваивающие начальные значения переменным, меняющимся в ходе выполнения цикла
13 Какие разновидности циклических конструкций существуют?
а) Цикл Вместо 
б) Цикл Пока 

в) Цикл со счетчиком
г) Цикл До
14 Алгоритм, в котором используется только управляющие структуры следование и цикл, называется
а) Циклическим
б) Линейным
в) Подпрограммой
г) Разветвляющимся

